
RESULTATEN BEZOEKERSENQUÊTE 2023

Meer dan voeding.



ONDANKS HEVIGE BUIEN VEEL BLIJE 
GEZICHTEN OP ANIMAL EVENT 2023

Op 5, 6 en 7 mei werd het Event Center van de 
Beekse Bergen weer omgetoverd tot het leukste 
dierenfestival van Nederland: Animal Event. Tijdens 

de 15e editie viel weer eindeloos veel te beleven. 
Het programma van Animal Event was leerzaam, leuk 
en bood volop afwisseling voor liefhebbers van vele 
diersoorten. Het programma bood interessante lezingen, 
spectaculaire shows en duizenden bezoekers namen hun 
trouwe viervoeter mee voor deelname aan een van de 
vele (sportieve) workshops. Bij de stands was er meer te 
zien, doen en beleven dan ooit tevoren. Bezoekers namen 
uitgebreid de tijd om zich bij een van de ruim 160 stands 
te laten informeren over de vele producten en diensten 
op het gebied van huisdieren. De vele leuke acties en 
aantrekkelijke beursaanbiedingen maakten de dag van 
de tienduizenden bezoekers compleet.  
 
De vrijdag ging goed van start met heerlijk weer en een 
gezellige drukte, tot een flinke wolkbreuk halverwege de 
dag roet in het eten gooide. Er ontstond wateroverlast 
en bezoekers waren dankbaar dat ze met hun vrijdag-
ticket gratis toegang kregen om in het weekend alsnog 
al het moois te kunnen bewonderen. Zaterdag was het 
met een heerlijk zonnetje volop genieten van alle dieren, 

en ook de zondag leek het goed te komen met het weer. 
Totdat een korte maar hevige hoosbui aan het eind van 
de middag toch nog zorgde voor een nat einde. Ondanks 
de regen waren er toch vooral blije en tevreden gezichten 
te zien. Op de bezoekersaantallen had het weer ook geen 
groot effect, met ruim 28.500 bezoekers was het drie 
dagen erg druk, met zaterdag als piekdag.  
 
Op delen van het terrein waar de ondergrond zompig 
werd, zoals het strand en de ringen nabij de entree, 
worden volgend jaar verbeteringen aangebracht. De 
organisatie kijkt met tevredenheid terug op Animal 
Event 2023, net als de bezoekers, getuige deze positieve 
bezoekersenquête. Met kritische kanttekeningen gaat de 
organisatie zorgvuldig om, zodat Animal Event 2024 een 
nóg groter dierenfeest wordt. 

De zestiende editie van Animal Event is op 
3, 4 & 5 mei 2024 op het evenemententerrein 
van Beekse Bergen in Hilvarenbeek.



WAT IS DE GEMIDDELDE LEEFTIJD VAN DE BEZOEKER VAN ANIMAL EVENT?

Vraag 1
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UIT WELKE PROVINCIES KOMEN DE BEZOEKERS VAN ANIMAL EVENT?
Vraag 3

NOORD-
BRABANT

LIMBURG GELDERLAND ZEELAND NOORD-
HOLLAND

ZUID-HOLLAND FLEVOLAND DRENTHE OVERIJSSEL GRONINGEN FRIESLAND UTRECHT BELGIË
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IN WELKE SAMENSTELLING KOMEN 
BEZOEKERS NAAR ANIMAL EVENT?

Vraag 2
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Anders, voornamelijk familieleden (moeder, dochter, zoon, nichtje, etc.)

DE BEZOEKERS VAN ANIMAL EVENT 
ZIJN ACTIEF ALS? 

Vraag 4

Als bezoekers na afloop worden gevraagd hoe zij actief betrokken zijn bij (huis)dieren, dan zijn de resultaten als volgt: 
•	 90% is actief als huisdierenliefhebber, in 2022 was dit 88%. 
•	 Actief sporten met een huisdier of trainer met dieren is 28%, tegenover 25% in 2022.
•	 23% is werkzaam in de huisdierenbranche, tegenover 24% in 2022.
•	 Lid van een stamboek of rasvereniging is 11%, tegenover 10% in 2022.
•	 5% is fokker van een (huis)dier, hetzelfde als in 2022. 
•	 Anders actief met (huis)dieren is 8%, tegenover4% in 2022. 



HOND
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WELKE HUISDIEREN HEBBEN 
BEZOEKERS VAN ANIMAL EVENT?

Vraag 5
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Vraag 6



WAARDERING VAN DIVERSE ELEMENTEN:Vraag 7
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WELKE SOCIALE MEDIA GEBRUIKEN 
ANIMAL EVENT BEZOEKERS?

Vraag 8
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WELKE ONDERDELEN VAN HET TERREIN WERDEN HET LANGDURIGST BEZOCHT?
Vraag 10

7%FARM FOOD ‘CATCH ME IF YOU CAN’

33%FARM FOOD HONDENPISTE

14%BOERDERIJ PLEIN

11%PRINS CAT EXPERIENCE

8%EKOO KLEINDIERENPLEIN

19% EURO PREMIUM LOSLOOPGEBIED

27%GEZONDHEIDSPLEIN

13%EUKANUBA HONDENSPORT RING

26%HAPPY DOG DOCK DIVING

10%GARVO HOBBYDIEREN WEIDE

13%FARM FOOD ESCAPE ROOM
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2%FIEN EN TEUN STAGE

OM WELKE REDEN BEZOEKEN DIERENLIEFHEBBERS ANIMAL EVENT?
Vraag 9
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DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM MEER TE LEREN OVER (HUIS)DIEREN

DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM ANDERE DIERENLIEFHEBBERS TE ONTMOETEN

DIERENLIEFHEBBERS KWAM OM MEE TE DOEN AAN WORKSHOPS/WEDSTRIJDEN

DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM TE SHOPPEN BIJ STANDS
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In 2022 was dit 6%
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DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM TE GENIETEN VAN EEN DAGJE UIT

DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN OM RUSTIG ROND TE KIJKEN EN TE ORIËNTEREN 

In 2022 was dit 39%

In 2022 was dit 17%

6%DIERENLIEFHEBBERS KWAMEN VOOR EEN LEUK UITJE VOOR HET GEZIN

60% VAN DE BEZOEKERS 
NAM ZIJN OF HAAR HOND 
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39% VAN DE BEZOEKERS 
NAM DEEL AAN EEN  

WORKSHOP OF WEDSTRIJD

BEZOEKERS GAVEN ANIMAL EVENT VOORAFGAAND EEN 7,6 EN NA AFLOOP EEN 7,7



72% GEEFT AAN VOLGEND JAAR WEER EEN BEZOEK TE BRENGEN. DOORSLAGGEVEND VOOR EEN NIEUW BEZOEK ZIJN:
Vraag 13

INHOUD VAN DEMONSTRATIES EN SHOWS

DEELNAME AAN WORKSHOPS

SFEER OP HET TERREIN VAN ANIMAL EVENT
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AANBOD VAN STANDS EN STANDAANBIEDINGEN

VERNIEUWING VAN HET EVENEMENT
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GEMIDDELDE TIJDSDUUR BEZOEK AAN 
ANIMAL EVENT:

Vraag 11

1-3 UUR

3-5 UUR

I5 - 7 UUR
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GEMIDDELDE BESTEDING VAN 
BEZOEKERS (EXCL. ENTREEPRIJS):Vraag 12
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